

第五届广东省高校经济学综合博弈实验大赛

决赛成功举办

为贯彻落实党的二十大精神和全国教育大会精神，全面提升高校经济学科人才培养质量，培养大批高素质创新人才和技术技能人才。由广东省本科高校经济学类专业教学指导委员会主办，广东工业大学承办的第五届广东省高校经济学综合博弈实验大赛决赛顺利进行。



第五届广东省高校经济学综合博弈实验大赛两个赛道共报名1777支，学校41所。经积分赛第一轮选拔后，赛道一：经济学综合博弈实验竞赛参加初赛共455支团队；赛道二：国际经济分析与决策竞赛参加初赛共173支团队。

2023年11月4日初赛通过精彩的角逐，其中，赛道一：经济学综合博弈实验竞赛晋级决赛共26所学校115支团队。最终，广东工业大学、广东药科大学、深圳北理莫斯科大学等11所院校的17支团队获得一等奖。广东理工学院、五邑大学、东莞理工学院等23所院

校的 35 支团队获得二等奖。广州软件学院、广州新华学院、广州工商学院等 22 所院校的 46 支队伍获得三等奖。赛道二：国际经济分析与决策竞赛晋级决赛共 17 所学校 46 支团队。最终，广东工业大学、广东科技学院、广东培正学院、岭南师范学院、广东白云学院 5 所院校的 7 支队伍获一等奖。华南农业大学、广州航海学院、广州理工学院、广东东软学院等 8 所院校的 14 支团队获得二等奖。广东药科大学、东莞城市学院、广州南方学院等 11 所院校的 18 支团队获得三等奖。

决赛于 2023 年 11 月 25 日以线上形式举行，参会嘉宾广东省本科高校经济学教指委副秘书长、暨南大学经济学院院长助理、博士生导师王贤彬，广东工业大学经济学院院长、教授、博士生导师谢卫红，广东工业大学经济学院副院长、博士、副教授黄荣斌，四川师范大学副教授、中国数量经济学会博弈论与实验经济学专业委员会副理事长、全国高校经济决策虚仿实验大赛裁判组组长高峻峰出席了开闭幕式。

此项大赛作为经济类专业的一项重要赛事，自 2019 年成功举办以来，已在广东各高校引起强烈反响。此次大赛使用的《经济学综合仿真实训平台》、《数字经济实验室（国际经济学仿真实验）平台》，已全面向各高校师生免费开放，如需使用请关注微信公众号上课宝——课程账号——账号申请。各位老师也可加入成都杰科力老师 3 群 QQ: 788017541，下载各类经管课程题库及课件等教学资料。